
学 校 だ よ り 第 ７ 号

旭市立琴田小学校

令 和 ７ 年 ９ 月 ４ 日

～ＰＴＡバレー、遠かった１勝・・・～
校長 加藤 嘉明

例年より２週間ほど早い８月９日（土）に旭市総合体育館にて、旭市ＰＴＡバレーボール大会が開催されまし

た。第１回戦は、古城小チームでしたが、接戦の末、セットカウント０－２で惜しくも初戦敗退となりました。

選手・監督・コーチ・役員の他、応援に駆けつけていただいたＰＴＡの皆さん、本当にお疲れ様でした。

今年度末、お子さんの卒業と共に琴田小ＰＴ

Ａバレー部を卒業される方が２名いらっしゃい

ます。これまでお疲れ様でした。次年度の大会

での１勝を目標に、一緒に活動していただける

方を募集中です。連絡をお待ちしています。

ことだのこ



＜地域学校協働活動＞ ＜Ｔｈｅ勉強グランプリ 経過報告＞

８月３０日（土）の早朝に地域学校協働活動として Ｔｈｅ勉強グランプリを７月までに３回終了ました。

校庭の除草作業を行いました。夏休みが終了し、子 ３回とも満点賞、努力賞の人数は、次のとおりです。

どもたちが登校する前に学校の環境を整えるため 学年 満点 努力 学年 満点 努力

に、地域、ＰＴＡ、教職員、総勢１４名が力を合わせて １年 １ ４ ４年 ０ ６

校庭や学校の周辺をきれいにしました。ご協力、あり ２年 ０ ８ ５年 ０ ４ (人)

がとうございました。 ３年 ０ ２ ６年 ２ ３

また、３回の得点を平均すると、９０点を超える児

童は半数近くいます。夏休み前の全校集会では、『こ

の取組で大切なことは、諦めずに頑張ること。「どう

せできない、無理…」と始めから諦めてしまったら、ど

んなことでも願いは叶わない。『よし、やってみようと

いう挑戦の心』で頑張ってほしい』と話しました。

日々の学習の積み重ねを大切にしましょう。

《９月の主な予定》

１日（月） 前期後半開始

２日（火） 避難訓練 給食開始日

前日の２９日（金）にシルバー人材センターの方々 １０日（水） ３年校外学習【警察署・消防署他】

に依頼してあった除草作業と合わせて、グラウンドの １１日（木） 職員会議 全校５時間 14:00下校
数ヶ所に草の大きな山ができました。この後ですが、 １７日（水） ４年校外学習【ｸﾘｰﾝｾﾝﾀｰ他】

９月１４日（日）に江ヶ崎西町区の方々が、作業に来 １８日（木）～１９日（金） ６年修学旅行【鎌倉･箱根】

てくださる予定です。よろしくお願いします。 ２６日（金）～ 10/ 2 （木） 特別日課４時間下校

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第６号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○クレヨンバッグ作りでは、みんな思い思いの絵を描いていてとても楽しそうでした。大切に使ってほしいです

ね。

○早いものでもう夏休みですね。「夏休みのしおり」を子どもと確認しながら過ごしたいと思います。

○勉強グランプリの都道府県名に苦戦していました。なかなか覚えられなかったようですが、９０点取れていた

ので驚きました。県名は、夏休み中も続けて覚えてほしいと思います。

○プールの授業が無事にでき、全て参加することができ子どもも喜んでいました。泳力も昨年よりアップし、驚き

ました。来年は、クロールができるように頑張ってほしいです。

○暑い中のプール指導、ありがとうございました。毎年、少しずつですが泳ぎ方も上達し、泳力検定に向けて目

標を持てるようになりました。

○プールの授業は、最後まで楽しく受けることができたようです。他県でプールの授業中のやけどのニュースを

見て、そんなこともあるのかと思いました。琴田小では、先生方の見守りのおかげで無事に終えることができ

感謝です。ありがとうございました。

○今年のプールは５回全部行うことができて、子どもはとても喜んでいました。着衣泳は、自分の命を守る大切

なことなので、毎年学習させていただき、とても感謝しています。ありがとうございました。

○水泳指導、無事に終了していただき、ありがとうございました。プール清掃からとても楽しみにしており、天候

にも恵まれ参加することができました。２５メートルを泳げるようになったと嬉しそうに報告してくれました。熱

中症対策にも気を配っていただきながら臨めたことに感謝です。

○暑い日が続きましたが、プールができて良かったです。６年生の家庭科授業にご協力いただいた保護者の方

々、本当にありがとうございました。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


